

2025·7·1 星期二

新闻热线 15545478968



2.0版大型奇幻秀《王的战车》

“冰爽”又“热血”

文/摄
生活报记者
吴海鸥 薛宏莉

剧情更加有趣,舞台更加炫酷,还巧妙地融入了武术、杂技等元素……经过四个月的精心打磨,承载无数观众期待的2.0版本大型奇幻秀《王的战车》升级归来,7月1日在哈尔滨冰雪大世界冰雪秀场焕新上演。6月30日晚,节目预演,记者在现场看到,整场表演掌声不断,不少观众在演出结束后还意犹未尽,纷纷夸赞:“太精彩了,简直是一场视听盛宴!”“有一种身临其境的感觉,比去年的更好看、更炫酷,真的是来值了!”



剧情更精彩 视效更震撼 2.0版大型奇幻秀《王的战车》预演“圈粉”

据了解,相较于去年,2.0版的大型奇幻秀《王的战车》,从剧情策划到舞台科技,从文化基因到艺术表达,全方面进行了升级。正是因为这一点,演出备受冰城观众期待。

当日18时,记者来到演出现场,看到哈尔滨冰雪大世界园区冰雪秀场内已经聚集了大批前来观演的市民和游客。18时30分,2.0版《王的战车》华丽回归,被巨型幕布包裹住的舞台吊足观众胃口。全新的演出,以游戏玩家视角展开,当游戏开始,巨大的环形地幕瞬间点亮,苍茫

演出以走进“王的战车游戏世界”为切口,带大家走进了一幕幕震撼、精彩的奇幻世界。矩形舞台上,投影与全息影像交织出一幅壮阔画卷;演员陆续登场,地屏上演绎着北方部落勇士成长蜕变的历程,高空中舞者们以灵动的舞姿拉开一个个史诗级巨幕。场景不断变化、剧情跌宕起伏,让很多观众直呼“过瘾”。

将冰雪基因中的浪漫与创造力融入火热盛夏,为现场观众呈现了一场融合艺术、科技与沉浸式体验的盛会,不仅是2.0版《王的战车》要给予游客的“夏日感受”,也是第二十三届哈尔滨国际啤酒节要带给游客的非凡体验。曹向东总经理说,随着7月5日第二十三届哈尔滨国际啤酒节盛大开幕,“看完演出喝啤酒,将为夏日大家在哈尔滨冰雪大世界最嗨、最快乐的体验。”

哈尔滨冰雪大世界股份有限公司市场营销部副部长孙泽昊则表示:第二十三届哈尔滨国际啤酒节将是场地面积最大、国际性最强、业态最丰富的一届啤酒节,规划上达到了6个啤酒大棚,其中四个啤酒大棚占地2400平方米,两个啤酒大棚占地1500平方米,可以说无论是在活动组织,还是规模和啤酒种类上都是最多的一届。而且还有很多丰富的业态和项目,像2.0版《王的战车》、2.0版《遇见·哈尔滨》,四季看冰雪

“游戏闯关”模式开启全新体验
展示高难度杂技+中华武术

《王的战车》由厦门恒兴文旅集团、哈尔滨冰雪大世界股份有限公司、山水盛典文化产业股份有限公司共同打造,中国旅游实景演艺行业创造者梅帅元任总导演,2024—2025冰雪季在哈尔滨冰雪大世界冰雪秀场内成功演出了近200场,收获满满好评。随后,广泛倾听观众心声,经过近4个月的剧情策划、舞台升级和演艺焕新后,这场为冰城量身打造的“沉浸式”奇幻秀演出夏日“返场”。

哈尔滨冰雪大世界演艺有限公司总经理曹向东在演出开始前,接受记者采访时表示:2.0版《王的战车》以北方部落的古老传说为蓝本,将传统技艺与现代科技巧妙融合,既保留了传统杂技的力量与惊险,又通过全息投影技术、天幕+地屏等科技手段赋予其全新的艺术表达。不仅融入了年轻人比较喜欢的“游戏闯关”模式,故事性也更强了,“以宏大画面讲述一个民族的故事,通过寻找王的战车,寻找这片

热土上王者的魂,让人们感受哈尔滨的前世和今生。”同时,在演员阵容、声光电配合等方面也进行了升华,还有无人机打造的飞鸟,全新增加的高空绸吊、武术表演、地面特技等,让整场演出视觉效果更加震撼,自上而下的视觉画面变得更加饱满。

第一次感受这种表演形式的李先生说,演出中光影交错、

战车飞驰,漫天飞雪……每一幕都如史诗画卷般震撼人心!

“看了节目,感觉哈尔滨在打造

文旅产品方面,真的是下足了功

夫,观演感觉就俩字——过瘾”。

“不愧是哈尔滨冰雪大世界‘最值得期待’的演艺之一,太好看啦!”从未想过能在冰雪大世界看到如此精彩绝伦的演出,科技与历史、与多元表演形式完美融合,太惊艳了。”结伴而来的观众陈女士和王女士也这样夸赞道。

为啤酒节“助力”

“看完演出正好喝啤酒,让你嗨翻夏日”

的梦幻冰雪馆和太阳岛冰雪艺术馆等,还有在二三十摄氏度气温中室外打雪圈的“黑科技”,都将让“哈尔滨”的夏天变得更加斑斓多彩。

据悉,全新的大型奇幻秀《王的战车》将于7月1日18:30正式演出。目前,7月1日至7月4日场次的早鸟票正在抢购中,原价188元的《王的战车》嘉宾票早鸟票仅需98元。

大型奇幻秀《王的战车》与梦幻冰雪馆推出了联票,原价456元,联票价仅需368元。想感受这场视觉盛宴,想了解更多购票优惠,都可以在哈尔滨冰雪大世界景区官方商城小程序上查询。

新街派
新生活
新街派
视频

2025.7.1 星期二 乙巳年 六月初七

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12809期 今日8版

我省健全就业公共服务体系

打造“龙字号”劳务品牌矩阵、“15分钟就业服务圈”

02

搭乘哈牡高铁来哈参赛

140名俄罗斯“小套娃” 火车站里即兴起舞

03



华丽回归 昨日预演

大型奇幻秀《王的战车》2.0版 “冰爽”又“热血”

08



哈尔滨天气预报

1日	日 多云有雷阵雨	28℃	偏南风3-4级
	夜 阴有中雨	22℃	西南风3-4级
2日	日 多云	31℃	西南风4-5级
	夜 多云有雷阵雨	25℃	西南风3-4级
3日	日 多云有雷阵雨	28℃	西南风3-4级
	夜 多云有雷阵雨	21℃	偏南风2-3级

新闻



4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



报料热线

更亲 更近 更懂你